8-nn quuwpw /wnweht thny/
Swippbpuly 2
1. Qi) 57 +7"° +2" pyh wdkbwihnpp wwpg pudwiwpupp:
1)5 2)7 3)13 4) wy] yuwnwupuwb

2. 50-hg thnpp pwih” phy Yuw, np Jupkih £ gply bpbp wupq pybph wpnwmpputh nbkupng
(wpinwunphsubpp Jupnn b Yplugby):

1)8 2)9 3)10 411

3. @l x phyp, kpk {3 —2x} m{—Z;%;—5} = {_5}

1) 4 2)0,5 3)1,2 4)-5

4. GYu 80 q 20 %- wlng wnh |nwdnyp: f—’ulhho gpuwd pnpwé onip wyhwp b wybkjugul] wyy
nwényyphg, npyhuqh wnh yupnibwlnipniip guntw 10 %:

1) 40 2)50 3) 60 4) 80
: quit (180-6"~540-67) . -
.G wpunwhwjnnipjub w :
L 3(2163—364) n Junip) potpp
1)6 2)0,2 3)1,2 4) wy] yunwupuwb

6. 12-p sqtipuquugny, 5 hwynwpunpny putih” wupduintih wujwint Yninnpuly fu:
1) 43 2) 44 3) 45 4) wy] yuunwujuwb

7. Qunuk —ﬂ;lg tnnd wugunn b opphttwmnubph wnwi 3 Jtkunmd hwwnnng n
L P gunn N1 n gpp 1 ninn

wllnibughtt gnpswlhgp:
1)1 2) -0,25 3)25 4) wy] Wuinwupuwb

8. Lwhp’ (m,n) piwwl pybph qnyq Yuw, npnig nhypmd &hon t m’ —n’ =2 +30
huwjuwuwpnipnilyn:
11 2)2 3)wliph] 4) wy] wunnuufuw
9. abc towtihy phyp hwighuwnd Eunputwpnh swjwih pyught wpdtp, huy cab php
uuipg: fubth wnuihup phy Yo

1)0 2)1 3)2 4) wy wunwupwl

2
a

a+1

10. Zwyntp k, np (a - 7) (a—20)=167: Gty wpunwhwjnnipjul wpdbpp:

1)27 2)27,5 3) 24 472



1 1 1 1
11. Zwoyky [1 —S—ZJ[I —?j(l —?] e (l REYE J wpuunpjuh wpdbpp:

1)1,2 2)0,7 3) — 4) wy] wuwnwupuwl

12. digutthy pyh wowehtt pywbpwip 1 k: Gphk wyt mknuithnhyh pyh qpoipjut Yipenid, wuyw
wjt Jukdwtw tpkp wiqud: Gtk vinugywsé pyh putipwbtph gnidwph hwljunupdp:

1 1
1) — 2)-30 3) -27 4) —
) 30 ) ) ) 27
13. CAB tnwiljjut 4B Ynnuh ypu O Yhwp wyjuyhuht k, np CO =0B b C4 = OA4 :Qunuly
ZCOA -1, tpk ZACB =45":

1)105° 2) 120° 3) 30 4) wy] yuunwujuwh

14. AC hhupn] 4BC hwjwuwpuwupnih kowiljui wpinwphtt whlynibubphg dkyp 607 AH -
n  ABChtnwuljjut pwpdpnipmniut k, hull HK -u 4HC bEnwlljul pwpdpnipmibp: 48 -t L

H
HK -t hwwndbk Eu O jhwnnud: Gty O_]g hwpwpbpnieniip:

1) 4 2)5 3) 4,5 4)6

15. BC hpupny ABC hwjwuwpwupnth knwuljjut BC U AC Ynndkph ypu
huwdwywunwupwtwpup DU E Yhnbkpp Jipgus bu wyjtybu, np 4D = AE': @it EDC

whlynitp, bpk £BAD-1 30 L
1) 30° 2) 15 3) 20,5 4) wj yuunwupwb

16. dniinpnih wnwelnipniinid hhig dnunpnihunubphg wnwehp tphpnpnhg futhly k2
wiquid wwjuu quuyy, Eppnpnp wewghtihg futhty k1 qunuly wwljwu, snppnpyp Eppopihg 3
qunuy unjky, hhugbpnpnp snppnpnhg 3 quuly wk): Zwynih £ np wyn $nunpnjhuntiiphg
tpyniup futhby b hwjwuwp ping qujuy b ng dh pnunpnjhun tphpnpnhg wyty gy sh
Tuthbiy; Lwth quguly E fathby snppnpy pnunpnihunp:

17. Quik] wdbbuhnpp phwlwh b phlp wjiwbu, np wbknh mbbkbw  3a* =55
hwjwuwpnipniup, npuntn ¢ -t untbybu phujub phy k:

18. Pwhp” dun] Ywpkh E snpu wwppbp wpdnqmpjudp dbnwqunpudbbpp gubk] kpln
qpuuiunt:

19. ULl wbkwnnh, tpint dwnhwnh b dkY gphsh hwdwp Yupbup Jdupkg 140 gpud: Upubkip 320
npud J&wpkg tphne wkwnph, tpkp dwnpnh b kpkp gphsh hudwp: Lwbh” gpud Jwpkg
Uonwup kpynt mbinph, hhig fwnhwnh b kY gphsh hudwp:

20. A phyp 2017° pyph htw nuunupdwpup yupg b bpuithg thnpp phwlwh ptph
pwiwl k: Gl 4 pyh pquwipwittphg Uksh b thnpph wwwppbpnipiniup:



